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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani din data 

de 20.07.2022 

 

 

     Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focșani, din bdul. Dimitrie 

Cantemir nr. 1 bis, are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului 

Focșani, cu participarea fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

 d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani;  

 d-na Cristina Stoica – Administrator Public; 

 d-na Cristina Dăscălescu – șef Serviciul administraţie publică locală, agricultură; 

 d-na Carmen Grosu – Director Direcția economică; 

 d-na Paula Mîndru – inspector Serviciul administrarea domeniului public şi privat, 

publicitate 

 d-nul Adrian Imireanu – șef Serviciul proiecte „UMP – Reabilitarea sistemului de 

termoficare, Etapa a II-a”; 

 d-nul Adrian Măgdălin – șef Serviciul investiții; 

 d-nul Traian Negulescu – director Direcția Relații interne și internaționale; 

 d-nul Dan Grigoraș – șef Birou presă, relații externe, cultură, sport, minorități 

 d-nul Marian Mihu – inspector Compartiment informatică; 

 d-na Ionica Mandea – inspector Serviciul corp de control al primarului; 

 d-na Oana Isac – director Serviciul Public Creșe; 

 d-na Mirela Bernovici – director Direcția de Asistență Socială Focșani; 

 d-nul Dorian Alecsandrescu – director Poliția Locală Focșani; 

 d-na Nina Deșliu – contabil Poliția Locală Focșani; 

 d-na Veronica Ștefan – Serviciul Public Local de Evidența Persoanelor Focșani; 

 d-nul Costel Dochioiu – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; 

 d-nul Adrian Vulpoiu – director SC CUP Salubritate SA Focșani; 

 d-na Ioana Constantinescu – director Liceul de Arte Gh. Tattarescu. 

 

Proiectele ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului 

Focșani nr. 272/2020 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului 

local al municipiului Focșani, pe principalele domenii de activitate, pentru mandatul 

2020-2024, cu modificările și completările ulterioare; 

       Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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2. proiect de hotărâre privind aprobarea participării Consiliului Local al Municipiului 

Focşani  în calitate de coorganizator al Proiectului Transfrontalier  ”IDENTITATE, 

SPIRITUALITATE ȘI CULTURĂ ROMÂNEASCĂ”, care se va desfășura în 

perioada 25-31 iulie 2022;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiție „Rețea hidranți exteriori la Grădinița nr. 16”, Municipiul 

Focșani, Județul Vrancea;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiție „Racordare la rețeaua electrică a locului de consum 

permanent Cameră centrală” la Școala Gimnazială „Anghel Saligny” Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al municipiului 

Focșani, bugetului instituțiilor finanțate parțial și activităților finanțate integral din 

venituri proprii și bugetul creditelor interne, pe semestrul I 2022, detaliate pe 

secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al Municipiului 

Focșani pe anul 2022;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

7. proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 

90/31.03.2022 privind aprobarea solicitării de trecere din domeniul public al Statului 

Român și din administrarea Ministerului Finanțelor Publice, Agenția Națională de 

Administrare Fiscală - Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Galați în 

domeniul public al Municipiului Focșani, a imobilului situat în Municipiul Focșani, 

str. Cuza-Vodă nr.56, înscris în Cartea Funciară nr. 65788;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

8. proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață totală de 43,00 mp. (43,00 m x 1,00 m) 

aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani, T185, P9833, 9892, 9893, 

către ENGIE ROMÂNIA SA – DISTRIGAZ SUD – Rețele în vederea realizării 

lucrării „Extindere rețea și racord gaze naturale presiune redusă+PRM” la imobilul 

situat în Focșani, str. Plantelor nr. 23 bis, proprietatea domnului Stoica Victor-

Valentin;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 20.07.2022. Vă aduc la cunoștință că această 

ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 575 din 16.07.2022, emisă de Primarul 

municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin Misăilă, ședință ce se desfășoară cu 

participare fizică și online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă astăzi la ședință. 

 Doamna Ailincuței Lauriana? 

 Doamna consilier Ailincuței Lauriana „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Balaban Elena Luminița?” 

Doamna consilier Balaban Elena-Luminița „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel? Absent. 

Domnul Costea Ionel. Absent. 

Doamna Dimitriu Ana Maria. Absentă. 

Doamna Drumea Alina Ramona. Absentă. 

Domnul Dumitru Victor. Absent 

Domnul Gheoca Corneliu-Dumitru. Absent. 

Domnul Gongu Emanuel? Ne auziți domnul Gongu? O să revin pentru că este 

în online.” 

Domnul consilier Gongu Emanuel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„domnul Macovei Liviu George? Absent. 

Doamna Marcu Livia Silvia? Absentă. 

Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Nedelcu Mihai?” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Nistoroiu Alexandru?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Radu Nițu?” 

Domnul consilier Radu Nițu „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Răduță Nicolae. Absent. 

Doamna Stroie Mirela. Absentă. 

Doamna Tătaru Alexandra. Absentă. 

Domnul Ungureanu Daniel?”  

Domnul consilier Daniel Ungureanu „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Zîrnă Cristian. Absent. 

Constat că în sală sunt prezenți 5 consilieri locali municipali, iar în mediul online 

4, în consecință sunt prezenți 9 consilieri locali.  

Pe cale de consecință constat că nu este îndeplinită condiția prevăzută de art. 

137, alin. 1 din Codul Administrativ, deci ședința nu este statutară. O zi bună! 

 

 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,              SECRETARUL GENERAL AL 

                                                         MUNICIPIULUI FOCŞANI, 

                                                                   Marta Carmen Ghiuță 

 

 

 

       ÎNTOCMIT, 
     Daniela Bobeică 

 


